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Tisztelt Képviselő-testület! 

A két ülés közötti időszakban megjelent Forrás legutóbbi számában tájékoztattam a lakosságot 

arról, hogy 2022-ben nyújtottunk be pályázatot Gyarmatpuszta fejlesztésére. Az elnyert összeg 

165.023.709 Ft.  

A pályázat keretében megújul a kápolna környezete, frissítésre kerül a növényzet, új feljáró épül a 
kereszt mögött padokkal, Gyarmatpuszta történelmét ismertető információs táblákkal. A parkban 
bográcsozó helyeket alakítunk ki, sor kerül a zöldfelület rehabilitációjára, illetve új fákat ültetünk. A 
park végén lévő fűzfa alatt szép játszótér szolgálja majd az apróságokat, a teniszpálya is felújításra 
kerül, mellette mosdók épülnek. 
Ebben az évben a terveket készítjük el. A kivitelezésre várhatóan 2024 tavaszán kerül sor. 
 
Időközben megérkezett a támogatói szerződés, amit aláírva visszaküldtünk.  
Ugyanakkor döntenünk kell abban a kérdésben, hogy a pályázat keretében nem támogatott, a „sír 
és kereszt környékének rendezése”, melynek összege 4.650 740    Ft, önerőből vállaljuk e a 
pályázat keretében megvalósítani. Dönthetünk úgy is, hogy igen, de megcsinálhatjuk a pályázaton 
kívül is. 
  
  
Július 4-én tartottuk a Nemzeti Összetartozás Napját.  
A megemlékezésre meghívást kaptak testvértelepüléseink. Együtt emlékeztünk beregszászi, izsai, 
kürti, székelyhídi testvértelepüléseink polgármestereivel és delegációival.  
Átadtuk Dr. Kocsis Tamás részére a „Gyermelyért” érdemérmet. 
 
Részt vettem az ovisok és általános iskolások ballagási ünnepségén, az utóbbin átadtam az 
Önkormányzat könyv ajándékát.  Az általános iskola évzárója is sok embert vonzott. Itt került sor 
Bokros Erika búcsúztatására, aki 43 évet dolgozott a gyermelyi iskolában. A tanítónő munkáját 
önkormányzatunk nevében ajándékkal köszöntem meg. 
 
A nagy esőzés jelentős károkat okozott községünkben, benyújtottuk vis maior igényünket, melyről 
külön napirendben számolunk be. 
 
A macskahegyi közkúttal kapcsolatban szeretném kérni a Tisztelt Képviselő-testület javaslatát a kút 
elhelyezésére vonatkozóan. A vízvétel és annak megfizetése álláspontunk szerint külön 
megállapodás keretében történne az érintett tulajdonosokkal, akik a vízművekkel közvetlenül 
szerződhetnének. 
 
Július 1-től a Tatabányai Szent Borbála Kórház irányítása alá kerül a védőnői szolgálat. 
Az egyeztetések megtörténtek, véleményem szerint megfelelően haladnak, kezdenek kitisztulni az 
eddig homályos, vagy nem egyértelmű kérdések. A továbbiakban külön napirend keretében kerül 
beterjesztésre a megállapodás, amit testületi jóváhagyást követően aláírva kell visszajuttatnunk. 
 



Az óvoda bővítés nagyon szépen, valóban az ütemtervnek megfelelően, nagy gondossággal zajlik. 
Jó látni a folyamatos, nagy erőkkel zajló kivitelezést, valódi „öröm”, hogy a hetenkénti egyeztető 
megbeszélések mennyire precízen, mindenre kiterjedően zajlanak.  
 
Határozati javaslatok:  
 
 
1.  Gyermely Község Önkormányzatának elfogadja a két ülés között történt legfontosabb 
eseményekről és a jövőbeni rövidtávú tervekről szóló beszámolót. 
 
Határidő: azonnali 
Felelős: polgármester 
 
2. A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a TOP PLUSZ 1.2.-21-ko1-2022-00065 Környezetszépítő 
szabadidős fejlesztések Gyermely-Gyarmatpusztán elnevezésű pályázat „sír és kereszt 
környékének rendezése” tartalmú, pályázati támogatással nem érintett 4.650.740 Ft összegű 
munkarészt önerőből biztosítja/nem biztosítja.   

 
Határidő: értelem szerint 
Felelős: polgármester 
 
 
Gyermely, 2023. június 26.  
 
Kókai Rita 
polgármester 
 

 

 

 

 

 

 


